
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

RIACHUELO/RN, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2026 

 

Aos 02 (dois) dias do mês de março do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 19h 

(dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Riachuelo, precisamente em seu 

Plenário, reuniram-se os(as) Exmos(as). Srs(as). Vereadores(as) que compõem esta 

Casa Legislativa na Legislatura 2025/2028, em sua 1ª sessão ordinária. O Presidente, 

GUSTAVO HENRIQUE VICENTE, registrou a presença dos(as) seguintes 

vereadores(as), listados(as) em ordem alfabética: RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, 

GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS e WASHINGTON JOSÉ ALVES 

FAGUNDES DE MELO. Não constatado o quórum regimental para abertura da 

sessão, nos termos do Art. 92, caput, do Regimento Interno, esta foi suspensa por 10 

(dez) minutos, conforme determina o § 1º do referido artigo. Decorrido o prazo, 

procedeu-se a uma nova verificação de presença, permanecendo no recinto apenas 

os quatro parlamentares supramencionados. Mais uma vez ausente o número legal 

de 05 (cinco) vereadores necessários para a deflagração dos trabalhos, o Senhor 

Presidente declarou a inexistência de sessão por falta de quórum. Em obediência ao 

Art. 113, § 5º, do Regimento Interno, determinou-se a lavratura deste termo de ata 

para registro dos presentes e despacho do expediente recebido. No mais, não 

havendo mais nada a tratar na pauta apresentada, tampouco qualquer outro assunto 

a ser discutido, informou-se a todos os presentes que a Câmara Municipal de 

Riachuelo/RN reunir-se-á em sessão ordinária na próxima segunda-feira, dia 09 de 

março de 2026, às 19h. Assim, foi encerrada a presente sessão, com a devida 

autorização do Presidente para que esta ata fosse lavrada pelo 1º Secretário, o 

Vereador RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, a qual será lida, votada e, uma vez aprovada, 

assinada pelos(as) Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as) presentes à 

respectiva sessão. 

 

 

 

GUSTAVO HENRIQUE VICENTE 

Vereador - Presidente 

 

 

 

GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS 

Vereador – Vice Presidente 

 

 

 

RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO 

Vereador – 1º Secretário 

 

 

 



JOSÉ MARIA EDUARDO SANTA ROSA 

Vereador - 2º. Secretário 

 

 

 

ANTÔNIO THIAGO MARTINS DA SILVA 

Vereador 

 

 

 

CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA 

Vereador 

 

 

 

CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA 

Vereadora 

 

 

 

WASHINGTON JOSÉ ALVES FAGUNDES DE MELO 

Vereador 

 

 

 

JOSIMAR ARRUDA DE LIMA 

Vereador 

 

 


